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者是“网吧”目前在都市非常流行，不少专家觉得这是一个

很好的服务方向，很有市场前途。但实际上，网络咖啡屋和

网吧的经营遇到了很多困难，其中之一就是电信部门网络服

务基础收费太高，按照网络咖啡屋和网吧最初定的价格，就

是加上酒水方面的利润，总体上也还是亏本。有些网络咖啡

屋和网吧的经营者进行了量一本一利的计算后，准备全面提

高网络服务和酒水的价格，来维持自身的生存和发展。以下

哪项如果为真，能有力地对上述措施提出质疑?(A)在我们这

样一个发展中国家，网络咖啡屋和网吧规模经营的进一步发

展，有待于电信部门降低收费标准，目前的标准超过世界上

绝大部分国家和地区。 (B)在计算机上玩游戏是现在网络咖啡

屋和网吧中的常见现象，这部分顾客对网吧的消费环境并不

十分在意。(C)现在有些人到网络咖啡屋和网吧来是为了寻找

出国信息或是爱好网络的朋友，甚至意中人，他们对收费的

定价并不十分在意。(D)根据《计算机世界》的市场调研报告

，68％的网络咖啡屋和网吧的常客很在意网络咖啡屋和网吧

中网络服务的收费定价。来源：考试大2．某年，国内某电视

台在综合报道了当年的诺贝尔各项奖金的获得者的消息后，

做了以下评论：今年又有一位华裔科学家获得了诺贝尔物理

学奖，这是中国人的骄傲。但是到目前为止，还没有中国人

获得诺贝尔经济学奖和诺贝尔文学奖，看来中国在人文社会

科学方面的研究与世界先进水平相比还有比较大的差距。以



上评论中所得出的结论最可能把以下哪项断定作为隐含的前

提?(A)中国在物理学等理科研究方面与世界先进水平的差距

在逐步缩小。(B)中国的人文科学有先进的理论基础和雄厚的

历史基础，目前和世界先进水平的差距是不正常的。(C)诺贝

尔奖是衡量一个国家某个学科发展水平的重要标志。(D)诺贝

尔奖的评比在原则上对各人种是公平的，但实际上很难做到

。3．自1940年以来，全世界的离婚率不断上升。因此，目前

世界上的单亲儿童，即只与生身父母中的某一位一起生活的

儿童，在整个儿童中所占的比例，一定高于1940年。以下哪

项关于世界范围内相关情况的断定，如果为真，最能对上述

推断提出质疑?(A)1940年以来，特别是70年代以来，相对和平

的环境的医疗技术的发展，使中青年已婚男女的死亡率极大

地降低。(B)1980年以来，离婚男女中的再婚率逐年提高，但

其中的复婚率却极低。(C)目前全世界儿童的总数，是1940年

的两倍以上。(D)1970年以来，初婚夫妇的平均年龄在逐年上

升。来源：考试大4．图示方法是几何学课程中的一种常用方

法。这种方法使得这门课比较容易学，因为学生们得到了对

几何概念的直观理解，这有助于培养他们处理抽象运算符号

的能力。对代数概念进行图解相信会有同样的教学效果，虽

然对数学的深刻理解从本质上说是抽象的而非想像的。上述

议论最不可能支持以下哪项判定?(A)通过图示获得直观，并

不是数学理解的最后步骤。(B)具有很强的处理抽象运算符号

能力的人，不一定具有抽象的数学理解能力。(C)几何学课程

中的图示方法是一种有效的教学方法。来源：考试大(D)培养

处理抽象运算符号的能力是几何学课程的目标之一。5．据世

界卫生组织1995年调查报告显示，70％的心脑血管疾病患者



都有肥胖史。这说明，肥胖将极大增加患心脑血管疾病的危

险。以下哪项，如果是真的，将严重削弱上述结论?(A)有肥

胖史的人在1995年超过世界总人口的65 9／6。(B)1995年世界

肥胖的人数比1994年增加了70 9／6。(C)1995年未成年肥胖者

的人数有惊人的增长。(D)没有肥胖史的人数在1995年超过世

界总人口的40％。6．“小的是美好的”这句话，倘以我看，

作为严格的美学命题恐怕站不住脚。比如古典诗人喜欢吟咏

的小桥流水、樱桃小口之类，但毕竟也有不少人取相反的爱

好，去赞美跨海大桥或索菲娅罗兰式的阔嘴。以下哪项，从

上述题干中推出最为恰当?(A)没有绝对的大，也没有绝对的

小。来源：考试大(B)“小的是美好的”不正确。(C)没有绝

对的美，也没有绝对的丑。(D)大与小，哪一种形态算是美的

，属于萝卜白菜各有所爱之事。来源：考试大7．社会习俗影

响人性格的形成这一主张已经被普遍接受了。这种教条的说

法只把个人当成社会影响的顺从的接受者，个性完全是社会

的产物，在生活中任何一个方面个人的性格都会被社会的管

理所改变。而犯罪之所以存在，据说是因为社会在某些方面

没能尽到使每人都过上富足的生活这一责任。然而，尽管极

端贫穷会迫使人去偷盗是事实，但很明显，有些人不管社会

如何善待他们，他们仍会去犯罪。上文描述的“教条”所隐

含的意思是下面哪一句?(A)社会习俗对性格的反映与对性格

的影响不相上下。(B)富人最能强烈地感觉到社会对其性格的

影响。(C)社会财富积聚到少数有特权的人手中是犯罪存在的

原因。(D)进行社会改革是最可能减少犯罪的办法。来源：考

试大8．所有市场经济搞得好的国家，都是因为法律秩序比较

好。其实建立市场并不难，一旦放开，人们受利益的驱使，



市场很快就能形成，但是，一个没有秩序的市场一旦形成，

再来整治就非常困难了。以下哪项，从上述题干中推出最为

恰当?(A)要建立市场经济体制，必须高度重视法制建设。(B)

市场调节是“无形的手”，市场自发地处于稳定、均衡的状

态。(C)市场经济的优越之处就在于它能使人们受利益驱使，

因而能调动人的积极性。(D)市场只有依靠法制才能形成。

100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


